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Cher ami, chère amie,  

Vous connaissez mon côté écologique et mon intérêt pour tous les problèmes de gestion des énergies : d’abord la chasse aux gaspillages (en chauffage, en électricité, notamment par l’isolation) ensuite le choix des énergies (entre autres,  le remplacement du nucléaire par des énergies renouvelables).
C’est ainsi que j’ai entendu parler de la coopérative « Champs d’énergie », active à Fernelmont et environs. La finalité de celle-ci est de contribuer à la participation citoyenne, à la gestion des énergies dites renouvelables et à un changement structurel en matière de production et de consommation d’énergie.
Si ce thème des énergies renouvelables et de la participation citoyenne vous intéresse, vous pouvez en apprendre davantage en consultant le site internet de la coopérative : www.champsdenergie.be.  
Interpellé par l’idée de participation citoyenne et par l’enthousiasme de ses administrateur·trice·s, je n’ai pas hésité à devenir membre de la coopérative. Une part coûte 125 €. La coopérative a réussi à acquérir et exploiter une des quatre éoliennes de Fernelmont. Elle continue à avoir besoin d’un grand nombre de coopérateur·trice·s pour poursuivre ses projets. Et c’est là le but de ma lettre : êtes-vous prêt·e à acquérir une ou plusieurs parts de la coopérative ? 
Si oui, faites-le moi savoir et/ou rendez-vous sur la page « Devenez coopérateur » du  site web.
Si vous avez d’autres questions, vous pouvez toujours contacter un membre du Conseil d’administration ou écrire à info@champsdenergie.be. 

Bien cordialement, 

Signature 
